

SEZNAM POMŮCEK PRO PRVNÍ ROČNÍKY 2022/2023 – RVP Stavebnictví

ŠVP – Pozemní stavitelství a CAD/BIM projektování / ŠVP Pozemní stavitelství a architektura

ŠVP Pozemní stavitelství a interiérový design



1. Přezůvky do budovy školy.

2. Zámek visací střední velikosti 1ks na uzamykání skříňky v šatně.

AJ	učebnice	CLOSE-UP student's book + workbook - způsob objednání viz níže
	sešity	2 x 444
	pomůcky	lepidlo, desky A4 na euroobaly
ČJ	učebnice	Nová literatura pro střední školy 1. ročník - Eva Jiříčková a kol. , Taktik, učebnice a prac. sešit.
	sešity	2 x 444
	pomůcky	lepidlo, nůžky, pastelky
DEJ	učebnice	Pro teoretické podpoření výuky: Marie Sochorová: Dějepis v kostce pro SŠ I, Pavel Kantorek: Dějepis v kostce pro SŠ II, povinná učebnice (žáci si zajišťují sami): Čornej P.: Dějepis pro střední odborné školy.
	sešity	desky A4 na euroobaly, papíry A4, podložka
	pomůcky	lepidlo, nůžky, pastelky
MAT	učebnice	bude upřesněno v září
	sešity	1 x 445
	pomůcky	pravítka, kružítko, kalkulačka - např. CASIO fx-82ES nebo CASIO fx-350 ES PLUS
EKB	učebnice	Pro teoretické podpoření výuky jsou doporučovány učebnice: „Přírodopis pro 8. ročník základní školy – biologie člověka“, autoři PaedDr. Vladimír Černík, prof. RNDr. Vítězslav Bičík, CSc., RNDr. Zdeněk Martinec, CSc., vydalo SPN 1998; „ Základy ekologie – elektronická učebnice “, autor Mgr. Bronislav Křístek, 2012 ; „Základy ekologie a ochrany životního prostředí“, autor doc. RNDr Martin Braniš, CSc, vydalo Informatorium, spol. s.r.o. – 1997; „Základy ekologie“, autor RNDr. Danuše Kvasničková, CSc, vydalo SPN – 1991.
	sešity	tisk pracovních sešitů v září
	pomůcky	K nastudování problematiky z EKB byste si, Vy žáci, měli vystačit s pracovním sešitem, který obsahuje veškerou potřebnou teorii (jako učebnice), vysvětlení, odkazy na youtube (video k pochopení problematiky), pojmy pod nadpisy k doplnění teorie (pro případ, že jste něco nestihli nebo nezachytili v online hodině) i autokontroly (odpovědi jsou v předchozím textu, který je doplňován v hodinách nebo online hodinách) k vlastnímu procvičení.
FYZ	učebnice	Fyzika pro střední školy I. - nakladatelství Prometheus Praha
	sešity	1 x 440
	pomůcky	kalkulačka, zvýrazňovač, lepidlo
CHE	učebnice	Pro teoretické podpoření výuky jsou doporučovány učebnice: „Chemie pro studijní obory SOŠ a SOU nechemického zaměření“, autoři RNDr. Jaroslav Blažek, CSc. a RNDr. Ján Fabini, vydalo SPN, 2005 a „Chemie pro střední školy“, autoři doc. RNDr. Jiří Banýr, CSc – doc. RNDr. Pavel Beneš, CSc a kolektiv. Lze využít i učebnic pro ZŠ: "Chemie pro 8. ročník základní školy", autoři doc. RNDr. Hana Čtrnáctová, CSc, RNDr. František Zemánek, PaedDr. Miloslava Svobodová, Ing. Bohuslav Dušek, CSc., vydalo SPN - 2000; "Chemie pro 9. ročník základní školy", autoři PaedDr. Pert Novotný, CSc., RNDr. Jan Sejbál, CSc, RNDr. František Zemánek, PaedDr. Miloslava Svobodová, doc. RNDr. Hana Čtrnáctová, CSc, Ing. Bohuslav Dušek, CSc., vydalo SPN – 2000; „ Přehled chemie pro základní školy “ autoři doc. RNDr Hana Čtrnáctová, CSc., prof. Ing.Karel Kolář, CSc., PaedDr. Miloslava Svobodová, RNDr. František Zemánek, vydalo SPN – 2006.
	sešity	tisk pracovních sešitů v září
	pomůcky	flash disk; K nastudování problematiky z CHE byste si Vy žáci měli vystačit s pracovním sešitem, který obsahuje veškerou potřebnou teorii (jako učebnice), vysvětlení, odkazy na pokusy na youtube (demonstrační pokusy k pochopení problematiky), pojmy pod nadpisy k doplnění teorie (pro případ, že jste něco nestihli nebo nezachytili v online hodině) i autokontroly (odpovědi jsou v předchozím textu, který je doplňován v hodinách CHE online) k vlastnímu procvičení.
IKT	učebnice	ne
	sešity	1 x 420
	pomůcky	bude upřesněno v září
TV	učebnice	ne
	sešity	ne
	pomůcky	cvičební úbor, tenisky se světlou podrážkou, ručník na osprchování po tělocviku

DEG	učebnice	Deskriptivní geometrie pro střední školy - nakladatelství Prometheus Praha
	sešity	tisk pracovních sešitů - podklady budou na onedrive
	pomůcky	rýsovací tužky (F,2H) nebo pentelka, kružítko, min. 2 pravítka z nichž min. 1 trojúhelník s ryskou, úhломěr, 6 pastelky (nebo barevných per), ořezávátko
POS	učebnice	P.HÁJEK A KOL.: POZEMNÍ STAVITELSTVÍ I., nakladatel. SOBOTÁLES 2020
	sešity	2 x 440
	pomůcky	pravítko, kružítko, kalkulačka
SMS	učebnice	M.Dědek, F.Vošický: STAVEBNÍ MATERIÁLY PRO 1.ROČNÍK SPŠ STAVEBNÍCH,nakladatelství SOBOTALES 2012
	sešity	1 x 444
	pomůcky	lepidlo, nůžky, zvýrazňovače
ODK	učebnice	Odborné kreslení pro středné školy - Jaroslav Sýkora
	sešity	ne
	pomůcky	tužky různé měkkosti - není třeba sada, guma, pastelky (min. základních 6 barev), cca 40 výkresů čtvrtek A3 (budou potřeba průběžně), desky A3, tuž, násadka a špička (příp. redis pero na tuž) a tuž, černá fixa
PRA	učebnice	ne
	sešity	1 x 445
	pomůcky	montérky, pevná pracovní obuv
CAD	učebnice	Stavební příručka, to nejdůležitější z norem, vyhlášek a zákonů. 2. aktualizované vydání Ing. Josef Remeš a další Grada Publishing
	sešity	1 x 645
	pomůcky	rýsovací potřeby, lepidlo, nůžky, zvýrazňovače

Postup při objednávání učebnice Close-up A2

Potřebujeme učebnice Close-up A2 Student's Book + Online Student Zone a Close-up A2 Workbook. Tyto učebnice se za výhodnou cenu objednávají na <https://www.bridgebooks.cz/>.

Učebnice objednáte takto:

01. Vložte učebnice do košíku (Student's book kód 581-1 za 450 Kč,-) a Workbook kód 581-5 za 265 Kč,-).
02. Přejděte do košíku.
03. Pokud jsou v košíku správné učebnice, pokračujte na krok 2.
04. V kroku 2 zadejte své osobní údaje.
05. V kroku 3 vyberte způsob dopravy, což je název školy.
06. V kroku 4 potvrďte objednávku.
07. Na váš email přijde potvrzení objednávky.
08. Na váš email přijde výzva k platbě převodem.
09. Objednávku zaplaťte převodem na uvedený účet.
10. Po zaplacení budou zakoupené učebnice poslány přímo do školy, kde si je žáci v září vyzvednou.

V případě jakýchkoliv dotazů mě kontaktujte na: kubelkova@spsstavebni.cz.

